PewweHune 3agad no teme
«MHororpaHHuKn» .




oma:

CTp.80-81, n.51
[TpuroToBUTHL Npe3eHTauuio.




MaTtemaTnyeckmm ANKTaHT.

1. BepHo nKn, 410 OCHOBAHUSA NMOOON NMPU3MbI fieXaT B pa3HbIX
MJIOCKOCTAX?

2. BepHo nun, 4yto 60oKoBbIe pebpa nbon Npn3mMbl paBHbI? l

3. MoxeT nu BbicoTa NMpaMmnabl ObITb Oonblue ee OOKOBOro
pebpa?

4. MoxeT nu BbicOTa NUpamMuabl COBNaaatb ¢ ee OOKOBbLIM
pebpom?

5. BepHo nu, yto napannenenunen ABNAeTCs
YyeTbIpexyronbHOn nNpmnu3mMon?

6. BepHo N, 4TO BCe INpaHu qublpexyroanoﬁ NMPU3Mbl
ABNAKOTCA napannenorpammaMM?

7. MoryT nu Tpu 60KoBbIe rpaHu NMpamMuibl ObITb
nepneHanKynsapHbIMU K NIOCKOCTU OCHOBaHUA?

8. MoryTt nn aBa 6okoBbIX pebpa nmpammnabl ObITb
neprneHaAuKYNApHbLIMM K NITOCKOCTU OCHOBAHNA?

http://aida.ucoz.



OueHunTte cebs.

4-5 3agaHUN — «3»
6-7/ 3agaHun — «4»
8 3agaHnn — «5»




1. BepHO N1, 4TO OCHOBAHUSA NOOON
NPM3Mbl exxaT B napannenbHbIX
NIOCKOCTAX?




2. BepHo nun, 4yto bokoBbIe pebpa
ndon Npmnambl paBHbI?
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3. MoxXxeT nu BbICOTa Nnupamuabl
ObITb OOnbLUue ee OOKOBOro pebpa?

4. MoXxeT nu BbICOTa NUpaMuabl
‘coBnagaTb C ee OOKOBbLIM pebpom?




5. BepHo nu, yto napannenenunen
ABNAETCA YeTbIpexyroribHOu
npnu3momn?




6. BepHO nun, 4To BCE rpaHun
YeTbIPEXYIOfibHOMN NPU3Mb
ABNSAIOTCA Napannenorpammamm?




/. MoryT nn Tpn OOKOBbLIE rpaHN
nupamunabl ObITb NEPNEHAUNKYIAPHBIMA K
NSIOCKOCTU OCHOBaAHNA?

3. MoryT nn aBa OoKoBLIX pebpa

nupammabl ObITb NepneHanKynapHbIMN
K MJTIOCKOCTWM OCHOBaHNA"?




OueHunTte cebs.

4-5 3agaHUN — «3»
6-7/ 3agaHun — «4»
8 3agaHnn — «5»




1. CTOpPOHbI OCHOBaHUS MpaBuIibHON YETbIPEXYTONbHOMN
nupamMuabl paBHbl 10, boKOBble pebpa paBHbI 13.
Hanaute nnowaab NoBePXHOCTM 3TOU NpamMuabl.




2. [1Ba pebpa npamoyrosibHOro napasnnenenuneaa,
BbIXxo4ALlne N3 0AHOM BEPLUNHLI, paBHbI 3 1 4.
[Tnowagb NoBEPXHOCTM 3TOro Napannenenunena
paBHa 94. Hangute Tpetbe pebpo, BbixoasiLuee u3
TOW Xe BEepPLUUHBbI.

(3-4 +3x+4x)2=94
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3. [1Ba pebpa npAMOyrofibHOro napannenenunena,
BbIXOAsILLME N3 OOHOM BEPLUNHbI, PaBHbl 1 1 2.

[Tnowaab NoBePXHOCTM Napannenenunena paBHa
16. Hanaunte ero gnaroHansb.

http://aida.ucoz.



[lpakTnyeckasa pabota.
Paccuntante CTOMMOCTb NOKYNKU NPOo¢rincTa,
HeoOXoauUMOro Anst OOLMBKK CTEH AOMa U

LW

iR
,L@T 2 OKHa - 2,5MXx1,5Mm
/'\ 2 OKkHa - 1.8MX1 5m
1 okHO - 1.0MX1 5™
1 OkHO - 1,5MX0.7M

1 nBepb - 1,3Mx2.0m
pasmepsl 1 npodnucta - 6mx1,1m

- cToumocTb 1 npodrnucta - 1700 pyo.




4. Kaxxgoe pebpo npaBuibHOM YeTbIPEXYTOnNbHOU
nMpamuabl paBHoO 2cM. Hangmute nnouwiaib
ceyeHuns, NpoBeaeHHOro Yepes agmaroHarnb
OCHOBAaHMUSA NeprneHanKynsapHo 60Ko N

http://aida.ucoz.



